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1) Facendo uso del polinomio di Taylor delle funzioni senx , cosx ed x
e  si calcolino i primi tre 

termini del polinomio di Taylor dei seguenti prodotti: 

a) x
e senx               [Punti 2] 

b) x
e cos x               [Punti 2] 

  

2) Calcolare la primitiva della funzione ( )
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3) Si calcoli la seguente funzione integrale: ( )
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4) Se ( )
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5) Determinare il dominio della funzione: ( )
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.    [Punti 6] 

 

6) Determinare e classificare i punti stazionari della funzione ( ) 3 3 3f x, y x y xy= + − .    [Punti 6] 


